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07 Temmuz 2023 tarihli ve 32241 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı kararlarıyla 

aşağıda yer verilen vergi ve harçlarda artışlar gerçekleştirilmiştir: 

- Tüketici Kredilerinde BSMV Oranı %10'dan %15'e Yükseltilmesi 

7345 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, tüketici kredilerine uygulanan BSMV oranı %10'dan %15'e 

yükseltilmiştir. 

İlgili düzenleme, Kararın yayım tarihi olan 7 Temmuz 2023 tarihinden itibaren kullandırılacak 

tüketici kredilerine uygulanmak üzere, yayımı tarihinde (7 Temmuz 2023) yürürlüğe girmiştir. 

7345 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

- Şans Oyunlarında Vergi 2 Kat Artırılması 

7347 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile göre şans oyunlarında vergi spor müsabakalarına dayalı 

müşterek bahislerde (daha önceden yüzde 5) yüzde 10, at yarışlarında (daha önceden yüzde 7) yüzde 14 

ve diğer şans oyunlarında (daha önceden yüzde 10) yüzde 20 olarak yeniden belirlenmiştir. 

Düzenleme, Kararın yayım tarihi olan 7 Temmuz 2023 tarihinden itibaren yürürlüğe girmiştir. 

7347 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

- Gelir Vergisi Stopajına İlişkin Düzenleme 

7343 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94. maddesinde Yer 

Alan Tevkifat Nispetlerine İlişkin 12/1/2009 Tarihli ve 2009/14592 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararının Eki 

Kararda değişiklik yapılmıştır. 

Yapılan değişiklik ile, payları Borsa İstanbul’da işlem görmeyen tam mükellef sermaye 

şirketlerinin iktisap ettikleri kendi hisse senetleri veya ortaklık paylarına ilişkin olarak dağıtılmış kar payı 

sayılan tutarlar üzerinden %0 oranında tevkifat uygulamasından geri dönülmüş, sadece payları Borsa 

İstanbul’da işlem gören tam mükellef sermaye şirketlerinin iktisap ettikleri kendi paylarına ilişkin olarak 

dağıtılmış kar payı sayılan tutarlar üzerinden %0 oranında tevkifat yapılacağı hüküm altına alınmıştır. 

Yapılan değişiklik ile birlikte payları Borsa İstanbul’da işlem görmeyen şirketler için %15 oranında tevkifat 

uygulaması yeniden uygulamaya başlanacaktır 

Düzenleme, Kararın yayım tarihi olan 7 Temmuz 2023 tarihinden itibaren iktisap edilen paylara 

ilişkin olarak uygulanmak üzere, yayımı tarihinde (7 Temmuz 2023) yürürlüğe girmiştir. 

7343 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

- Yolcu Beraberinde Getirilen Telefon Kullanım Harcının Artırılması 

7344 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, 492 Sayılı Harçlar Kanununa bağlı tarifelerde yer alan maktu 

harç tutarları yeniden belirlenmiş, yolcu beraberinde getirilen telefon kullanım harcı 6.091,00 Türk 

lirasından 20.000,00 Türk lirasına çıkarılmıştır. 

Düzenleme, Kararın yayım tarihi olan 7 Temmuz 2023 tarihini izleyen gün olan 8 Temmuz 2023 

günü yürürlüğe girecektir. 

7344 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

Tarih : 07.07.2023 

Sayı : 2023 – 46 

Konu : Bazı Vergi ve Harçlarda Yapılan Artışlar Hk.  

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230707-10.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230707-12.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230707-8.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230707-9.pdf
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- Harçların Artırılması 

7344 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, 492 Sayılı Harçlar Kanununa bağlı tarifelerde yer alan 

sürücü belgesi hariç maktu harç tutarları yeniden belirlenmiş, tarifelerde yer alan ve 2023 yılında 

uygulanan maktu harç tutarları (maktu ve nispi harçların asgari ve azami miktarlarını belirleyen hadler 

dahil) %50 oranında artırılmıştır. 

Düzenleme, Kararın yayım tarihi olan 7 Temmuz 2023 tarihini izleyen gün olan 8 Temmuz 2023 

günü yürürlüğe girecektir. 

7344 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 
danışmana başvurunuz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2023/07/20230707-9.pdf

